
Procès-verbal 
O.P.P. Au-Fil-des-Idées 

26 septembre 2013 
 
Lieu : Pavillon Hertel 
Heure : 18h15 à 20h15 
 
Présences : Anne St-Aubin, Anne Lebrun, Jessica Châles, Stéphane Beauchemin, Marie-
Ève Perreault, Anik Robitaille (arrivée vers 19h), Jacqueline Poulin, Marie-Hélène Vinet, 
Brigitte Caron (arrivée vers 19h). 
 
1- Lecture et adoption de l'ordre du jour 
 
La réunion a débuté à 18h30.  Lecture et adoption de l’ordre du jour après quelques 
ajouts mineurs.  Adoption proposée par Marie-Hélène et secondée par Stéphane. 
 
2- Lecture, correction et adoption du procès-verbal du 4 avril 2013. 
 
A- Argent campagne des sous noirs : total amassé de 911,57$. Félicitations à tous! 
B- Conférence sur l’intimidation : à reconduire malgré le manque de popularité.  Voir à 
faire des liens avec les activités des éducateurs à l’école. Momentum et diffusion--- 
susciter l’intérêt par de la pub plus attrayante. 
C- Humeur : Stéphane doit faire le suivi avec M. Noël de la compagnie Humeur afin de 
recevoir nos prix de participation et terminer la négociation de la compensation financière 
suite aux événements de la dernière campagne. 
D- Anne L. mentionne que dans la liste du matériel de l’O.P.P., il faut rayer la nourriture 
car les surplus ont été donnés à la Coop Le Goût-Heure et les produits périmés ont été 
jetés.  Aussi, nous n’avons plus de cartons. 
E- L’O.P.P. s’interroge sur la grande quantité d'activités qu'il y a eu l'année passée; les 
parents ont trouvé qu'il y avait eu beaucoup de sollicitation (cubes énergie, matière grise, 
dictée PGL, sous noirs, campagne,..) Nous devrons le prendre en considération en 
élaborant notre prochain calendrier que nous présenterons au C.É. 
 
L’adoption du procès-verbal est proposée par Anne L. et secondée par Jessica. 

3- Présentation des membres (motivations et intérêts) 
 
Chacune des personnes présentes s’est présentée à tour de rôle afin de mieux se connaître 
et de faire connaître nos intérêts à faire partie de l’O.P.P. 
 
4- Bilan de la dernière année (résumé des activités, des résolutions prises par les 

membres et informations sur le fonctionnement de l’O.P.P.) 
 



Un retour rapide est fait par Anne L. et les membres 2012-2013 sur les activités de l’an 
dernier puisqu’Anne en avait déjà parlé lors de l’assemblée générale.  Le bilan de mai 
ainsi que les résultats du sondage aux parents seront envoyés par Jessica aux nouveaux 
membres afin qu’ils en prennent connaissance. 
 
5- Mandats et objectifs proposés par le C.É. pour l’année (demandes) 
 
Jessica demande quels sont les mandats proposés par le C.É. à l’égard de l’O.P.P.  Il n’y a 
pas eu de demande formelle de leur part.  Étant donné la résolution et la demande de l’an 
passé faites à cet égard, l’O.P.P. redemande à ce que le C.É. nous fournisse un document 
contenant des demandes claires concernant ses besoins en financement afin que les 
membres soit au courant des besoins et des montants qui seront attribuées aux instances 
avant le début d’une campagne de financement.  Jessica enverra cette demande à mettre à 
l’ordre du jour du prochain C.É. à la direction. 
 
6- Élection d'un(e) président (e) et d'un(e) secrétaire  
 
Marie-Ève se propose comme présidente des élections.  Anik Robitaille en est la 
secrétaire. 
 
Poste de présidence : 
Anne L. propose Marie-Hélène, secondée par Anne St-A. 
Jessica se propose elle-même. 
Marie-Hélène Vinet refuse la proposition. 
Jessica Châles est élue présidente par acclamation. 
 
Poste de secrétaire : 
Marie-Hélène est proposée par Stéphane, secondée par Anne L. 
Marie-Hélène accepte la proposition. 
Marie-Hélène est élue secrétaire par acclamation. 
 
7- Comités : fête de fin d’année et cour d'école- nomination de 2 membres pour 

la fête de fin d’année et d’un pour celui de la cour. 
 
Les membres de l’O.P.P. doivent nommer des personnes pour siéger sur les deux comités 
cités.  Les 2 membres qui se sont proposés pour la fête de fin d’année sont : Jacqueline et 
Anne St-A.  La personne proposée pour le comité de la cour d’école est : Anne L. 

 
8- Échange d’idées d'activités pour 2013-2014 

(Conférences, campagnes de financement, activités,..) 
 
Il est entendu entre les membres que nos incontournables seront reproposés au C.É. : 
cinéma en pyjama, ciné-parc et une campagne de financement selon la demande du C.É.  
D’autres activités sont nommées mais aucune décision n’est prise à leur sujet.  Aussi, 
l’O.P.P. demande à la direction de vérifier l’intérêt des enseignant(e)s à ce qu’une activité 



du type « cartes de souhaits » soit reconduite cette année.  Les membres veulent savoir si 
les enseignants ont envi de cette activité avant de le proposer au calendrier. 
 
Compte-tenu du manque de temps, les membres décident de reprendre ce point dans la 
prochaine réunion qui se tiendra avant le prochain C.É. du 22 octobre.  Nous y ferons le 
choix des activités et l’élaboration du calendrier sommaire 2013-2014 à proposer. 
 
9- Décisions des activités retenues et ébauche du calendrier 2013-2014 
10- Organisation de la/les prochaine(s) activité(s) 
11- Varia 

A- Soupers 2012-2013 et 2013-2014 (Anne L.) 
B- Courriels O.P.P. (Jessica) 
C- 15 paquets de cartes de souhaits restants (Anne L.) 

 
Ces points sont reportés à la prochaine réunion. 
 
12-  Fixer la date de la prochaine rencontre 
 
Un courriel sera envoyé aux membres afin de vérifier leurs disponibilités pour la 
prochaine rencontre.  Une vérification sera faite par les membres à savoir où et comment 
nous pouvons nous réunir. 
 
13-  Levée de la séance 
 
La séance est levée à 20h20 sur proposition de Jessica, secondée par Stéphane. 
 
 

Procès-verbal préparé par Jessica Châles 
Secrétaire 2012-2013 


